Druhá mocnina čísla
Vyber druhé mocniny čísel a přiřaď k nim do rámečku správný výsledek:
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Vypočítej druhé mocniny čísel  25, 35, 45, 55, 65, 75

252 =  			   452 = 				652 =	




352 = 			   552 =				752 =



82 + 62    =					92 + 52     =
72 + 42    =					32 + 102   =
202 + 62  =					902 + 152 =
172 + 502 =					132 + 102 =


Vypočítej:

				    					

				   				

Vypočítej:

1302 =			   15002 = 				1402 =	







1802 =			   16002 =				1902 =

Přiřaď k příkladům do prázdných rámečků správné výsledky:  -136; 288; 586; 360; -85; 157



62 + 112  =
192 + 152 =
182 + 62 =   

				                                                            	          
		
182 - 62 =   




152 - 192 =

62 - 112  =
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142 = 196

132 = 169



192 = 361

182 = 324
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